
EXAMEN DE RECUPERACION 40 DE E.S.O. MATEMATICAS
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2. Divide el polinomio P(x)=2x3 -x'-zentre el polinomio Q@)=x+l y
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comprueba el resto utilizando el teorema del resto
1

CL l) =L7L-i>< t3 
--4

Rctr :-s 
.ut ,"rk

Ie0t^e.---^-r^

b)y=;E

4. Realiza la siguiente operación entre fraccionesralgebraicgs
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5. Calcula el dominio de definición de las siguientes funciones
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6. Resuelve analítica y gráficamente el sistema 
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., precio un 20ott anual. Calcula cuánto valdría en 2014 un piso que en 2000
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costaba cien mrl euros. é En qué año llegaría a costar un millón de euros?
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8. Calcll? la longitud de los segmentos AD, DCy ECen la figura É:)2,63 a;At-
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9. Completa la siguiente tabla:

10. Calcula el ángulo que forman los rayos de sol con el suelo cuando un árbol
de 20 m de altura proyecta una sombra de 60 p en el suelo t ) ,n /,-
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11. Halla la ecuación de la mediatriz del segmento de extremos A(-6,2) y
B(4,-2). Representa el segmento y su mediatriz 5- .- , q
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12. Halla el perímetro y el área del triángulo de véftices A(-1,-4) B(-1,2)
C(-5,-2). Dibuja el triángulo
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13. Los resultados
último mes son

de una encuesta sobre el número de libros leídos en el
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No libros 0 1 2 3 4 5

Frec.Abs. 6 5 3 3,1 2 1
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